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Vielseitig einsetzbare und 
leistungsstarke Lösungen 
Unsere Partner und wir haben eine Reihe von Softwareservices und -lösungen für 
Unternehmen aller Größenordnungen entwickelt, um die Leistung unserer Drucker, 
Multifunktionsdrucker und Dokumentenscanner zu maximieren und den 
größtmöglichen Mehrwert zu schaffen. 

Diese vielseitig einsetzbaren Lösungen lassen sich an die spezifischen Anforderungen 
einer Vielzahl von Branchen anpassen und helfen dabei, Workflows zu verbessern, 
Kosten zu kontrollieren, die Effizienz zu steigern und die Anpassung an 
Arbeitsumgebungen zu vereinfachen, die einem steten Wandel ausgesetzt sind. 

Die Lösungen decken alle Aspekte von maximal möglicher Sicherheit bis hin 
zu Softwareentwicklung ab und umfassen Folgendes:

Output-Management 

Dokumentenerfassung 

Mobilität 

Gerätemanagement

Open Platform
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Mehr Produktivität  
und Kontrolle
Die von unseren Partnern und uns angebotenen Ausgabemanagement-Lösungen verbessern 
die Produktivität und schaffen gleichzeitig eine sichere Druck-, Scan- und Kopierumgebung. 

Mit der Benutzerauthentifizierung durch Kartenleser, Benutzername/Kennwort oder PIN-Code 
werden die Geräte vor unbefugter Nutzung geschützt. Darüber hinaus erlauben sie mit Pull-
Print-Funktionen mehr Kontrolle über die Druckkosten und verringern den Papierverbrauch. 

Epson Print Admin/Serverless 
Epson Print Admin (EPA) ist eine serverbasierte Lösung, die 
eine sichere Umgebung zum Drucken, Scannen und Kopieren 
schafft. Die Authentifizierung von Benutzern erfolgt durch 
Kartenleser, Benutzername/Kennwort oder PIN-Code. 
Zusätzliche Funktionen wie z. B. „Scannen und an mich 
senden“, Benachrichtigungen/Informationen für Benutzer 
und optimierte Verwaltungstools sorgen für willkommene 
Verbesserungen bei Produktivität, Umweltschutz und Effizienz. 

Die erweiterte Lösung EPA Serverless läuft direkt auf den Epson 
WorkForce Enterprise-Drucksystemen und dem WF-C879R. 

Bei der AM-C-Serie vereinfacht EAP Serverless das 
Kontingentsmanagement.

PaperCut MF 
Mit PaperCutMF können Kunden die Leistungsfähigkeit unserer 
MFPs steigern. Mit dieser Software können Administratoren ihre 
Druckumgebung ganz nach ihren Vorstellungen konfigurieren 
und dabei bewährte Abläufe implementieren, mit denen sich 
die Kosten senken und das Drucken in mobilen und 
BYOD-Umgebungen vereinfachen lässt.

YSoft SAFEQ 
Die YSoft SAFEQ-Workflow-Plattform bietet zentrales 
Druckmanagement und digitale Workflows zur Unterstützung 
des Unternehmenswachstums bei gleichzeitiger Erfüllung der 
Anforderungen in Bezug auf Kosten, Sicherheit und 
Rechenschaftspflicht. Die intuitive Benutzeroberfläche von 
SAFEQ kann lokal oder aus einer eigenen Cloud auf unseren 
MFPs bereitgestellt werden.

MyQ
MyQ unterstützt uns bei unserem globalen Einsatz für 
Umweltschutz und Nachhaltigkeit. Die leistungsstarke Lösung 
erfüllt alle Benutzeranforderungen im Hinblick auf schnelles 
und sicheres Drucken, erweiterte Rechnungslegung und 
Berichterstellung, Scannen und Digitalisierung. Dies geht einher 
mit Benutzerpersonalisierung und Benutzermobilität. MyQ X wird 
auch den Anforderungen sehbehinderter Benutzer gerecht.

KUARIO
KUARIO aktiviert auf dem MFP einen Webshop-Modus, mit 
dem sich über einen QR-Code einfach drucken, kopieren und 
scannen lässt. KUARIO übernimmt die komplette Verwaltung 
der Druckguthaben der Benutzer, um den Kunden von lästigen 
Administrationstätigkeiten zu befreien, und ermöglicht das 
zentrale Management aller MFPs über die Cloud.

YSoft SAFEQ Managed
YSoft SAFEQ Managed überzeugt durch leistungsstarke 
Druckmanagement- und digitale Workflowfunktionen auf 
Basis einer Cloud-Infrastruktur, die von Y Soft verwaltet und 
unterstützt wird. Bereitgestellt auf Epson MFPs, ermöglicht 
es ein zentralisiertes Druckmanagement, eine einfachere 
Dokumentenerfassung, Kosteneinsparungen und eine 
erhöhte Dokumentensicherheit. 
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Erfassung und Management 
von Dokumenten
Wandeln Sie analoge Informationen in bearbeitbare digitale Inhalte um und sorgen Sie 
so für einen besseren Schutz wichtiger Unternehmensdaten. Entdecken Sie Lösungen 
zur Dokumentenerfassung, die sich nahtlos in unsere Geräte einbinden lassen.

Document Capture Suite 
Document Capture Suite umfasst vielfältige Funktionen zur 
Erfassung, Speicherung und Weiterleitung von Dokumenten 
im Unternehmen und darüber hinaus.

Mit Document Capture Pro (DCP) können Sie Informationen ganz 
einfach scannen, speichern und unternehmensintern weiterleiten. 
Dank erweiterter und umfassender Funktionen zum Benennen, 
Trennen und Weiterleiten ist das Scannen von Dokumenten 
kinderleicht und intuitiv. Speichern und senden Sie Dateien in 
gängigen Formaten und erstellen Sie einfache Auftragsprofile 
für das Scannen auf Tastendruck.

Scannen Sie an Standardziele wie beispielsweise E-Mail, Ordner 
und FTP oder laden Sie die gescannten Dokumente in gängige 
Cloud-Systeme hoch.

Epson ScanSmart 
Mit Epson ScanSmart können Benutzer direkt von Scanner oder 
Software aus scannen. Die Arbeit mit der Software könnte kaum 
einfacher sein. Benutzer werden Schritt für Schritt angeleitet und 
können Scans überprüfen und bei Bedarf drehen, löschen, neu 
ordnen oder unnötige Seiten entfernen. 

Erweiterte Workflows von Epson Print Admin
Nutzen Sie die erweiterten Workflows von Epson Print Admin, 
um die Produktivität der Mitarbeiter durch eine einfache Erfassung, 
Speicherung und eine bequeme Weiterleitung von Dokumenten 
zu verbessern. Die in EPA integrierten optionalen Funktionen für 
erweiterte Workflows ermöglichen die Erstellung durchsuchbarer 
PDF und PDF/A-Dateien in 29 Sprachen, die Trennung von 
Aufträgen anhand von Barcodes, die Benennung von Ordnern und 
Dokumenten mit zonaler OCR, Barcodes, das Überspringen leerer 
Seiten und vieles mehr.

Kofax VRS Elite und Kofax Express (nur Scanner)  
Kofax erfasst Informationen und automatisiert informationsintensive 
Prozesse zur Steigerung der Betriebseffizienz bei gleichzeitiger 
Reduzierung der Kosten. Kofax schafft für Unternehmen optimale 
Voraussetzungen zur digitalen Transformation ihrer Geschäfts-
prozesse und unterstützt sie bei der Verbesserung der 
Kundenbindung sowie beim Ausbau von Wettbewerbsvorteilen.

Laserfiche
Laserfiche ist der führende SaaS-Anbieter für Enterprise-Content-
Management (ECM) und die Automatisierung von Geschäfts-
prozessen. Die leistungsstarken Workflows, E-Formulare, 
Dokumenten-Management- und Analyselösungen von Laserfiche 
ermöglichen es Unternehmen, die Produktivität zu steigern und 
bevorzugt digitale Angebote für Kunden zu schaffen.
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Mobilität 

Epson Connect 
Mit Epson Connect können Benutzer 
jederzeit und standortunabhängig einfach 
drucken und scannen. Dank unserer 
vielfältigen mobilen Dienste kann auch 
mit Smartphones und Tablets jederzeit der 
volle Funktionsumfang der Technologien 
von Epson abgerufen werden. 

Epson iPrint 
Mit Epson iPrint können Benutzer 
jederzeit von nahezu überall aus über 
ihr Smartphone oder Tablet auf einem 
kompatiblen Epson Gerät drucken. Die 
App kann kostenlos heruntergeladen 
und installiert werden. Sie ermöglicht 
das sofortige Drucken von Webseiten, 
Microsoft Office-Dokumenten, Fotos 
und PDF-Dateien und bietet Zugriff 
auf die Scan- und Kopierfunktionen. 

Epson Smart PanelTM 
Die Epson Smart Panel-App hat eine 
innovative Oberfläche und schafft die 
Möglichkeit, Drucker und Scanner über 
mobile iOS®- und AndroidTM-Geräte zu 
steuern. Die individuell anpassbare App 
erkennt den verwendeten Drucker oder 
Scanner automatisch und erleichtert das 
Einrichten, Überwachen, Drucken und 
Scannen mit Epson Geräten. 

Dank unserer mobilen und cloudbasierten Druck- und Scanservices können sich Business-
Anwender über Smartphones und Tablets mit unseren Geräten verbinden und überall 
produktiv sein – zu Hause, im Büro und unterwegs.
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Flottenmanagement

Ferndiagnose

Epson Device Admin 
Mit Epson Device Admin ist die Verwaltung und Überwachung von 
Drucker- und Scannerflotten ganz einfach. Diese Lösung ist mit 
vielen unserer Netzwerkdrucker und -scanner kompatibel und 
ermöglicht die Steuerung der Geräte über eine intelligente und 
intuitive Oberfläche. über eine intelligente und intuitive Oberfläche. 

Mit einem einheitlichen Tool können Unternehmen die Installation, 
Konfiguration, Überwachung, Wartung, Fehlerbehebung und 
Sicherung von Druck- und Scangeräten remote ausführen. 
Das bedeutet mehr Effizienz, Zeitersparnis und eine bessere 
Kostenkontrolle. 

Epson Remote Service (ERS) 
Als kostenloses Cloud-basiertes Überwachungs- und 
Managementsystem bietet ERS erweiterte Ferndiagnose-
Möglichkeiten für installierte Business-Geräte. Kunden 
profitieren von schnelleren Reaktionszeiten und weniger 
Technikerbesuchen, da technische Probleme öfter bereits 
auf Anhieb behoben werden können.

Techniker profitieren zudem von weniger Wartungseinsätzen, 
während sich gleichzeitig CO2-Emissionen und Umweltaus-
wirkungen durch die Vermeidung unnötiger Anfahrten 
reduzieren lassen.

ERS ist ein cloudbasierter Service, der standortunabhängig über 
PCs, Laptops, Tablets oder Smartphones aufgerufen werden 
kann. Er bietet Fernüberwachung aller Business-Gerätebestände, 
automatische Benachrichtigungen und Berichte zur 
Gerätenutzung sowie Ferndiagnose und Problembehebung. 

Mit unseren Flottenmanagement-Lösungen behalten Unternehmen 
die Kontrolle über all ihre Drucker und Scanner. Die ermittelten 
Flotteninformationen helfen, Zeit und Geld zu sparen, die 
Betriebszeit zu maximieren und die Produktivität zu erhalten. 

Die Business-Imaging-Technologie von Epson ist für ihre 
Zuverlässigkeit und konsistente Leistung bekannt. Mit 
unseren speziellen Imaging-Services für Unternehmen 
wird sie sogar noch effizienter. 
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EPSON OPEN PLATFORM

EPSON PRINT ADMIN

Kostenlose 
Auswertung 

Einfache 
Verwaltung

Sichere 
Gerätenutzung  

Mitarbeiter-
weiterbildung

Weniger 
Abfall 

Höhere 
Produktivität  

Kostenkontrolle

Einfache 
Einbindung

Epson Open Platform
Epson Open Platform (EOP) schöpft das volle Potenzial der WorkForce 
Pro-Business-Inkjet-Reihe aus und ermöglicht eine einfache Integration 
in webbasierte Unternehmensanwendungen und Workflows.

EOP bietet die Plattform für die Entwicklung maßgeschneiderter 
Lösungen zur Integration unserer WorkForce Pro-Geräte in Ihre 
Arbeitsprozesse. 

Mit EOP lassen sich unsere bahnbrechenden Multifunktionsgeräte 
vollständig und flexibel in Unternehmensprozesse integrieren, wo 
sie den sich stetig verändernden Unternehmenszielen und 
IT-Umgebungen angepasst werden können.

Bieten Sie Ihren Kunden mit flexiblen Lösungen, die über die ganze 
Flotte von EOP-kompatiblen Geräten funktionieren, die vollständige 
Kontrolle über ihre Druckvorgänge – einschließlich angepasster 
Benutzeroberflächen, Workflow-Management und -Überwachung 
sowie optimierter Sicherheit. 

Epson ist bei Multifunktionsdruckern eine der meistverkauften 
Marken. Sorgen Sie für die Kompatibilität Ihrer Lösungen mit 
EOP-fähigen Geräten und erreichen Sie noch mehr Kunden.

Webbasiert 
EOP nutzt standardmäßige Webdiensttechnologien für schnelle 
Entwicklung und nahtlose Integration in Workflows beim Kunden. 

Flexibel 
EOP vereinfacht die Integration unserer Geräte in vorhandene 
Prozessarchitekturen, ermöglicht dadurch die vollständige 
Kontrolle über Druckvorgänge und bietet die Möglichkeit 
der Anpassung an neue geschäftliche Anforderungen.

Kompatibel mit gängigen Kartenlesern 
EOP unterstützt die Anpassung wichtiger Marken und 
Technologien von Kartenlesegeräten für Kundenumgebungen. 
Bei Bedarf kann EOP zur Einbindung zusätzlicher Kartenleser 
und Technologien angepasst werden.
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EpsonDE

epson-deutschland-gmbh

@EpsonDE

Alle Marken und eingetragenen Warenzeichen sind das Eigentum der Seiko Epson Corporation oder der jeweiligen Rechteinhaber.
Diese Produktinformationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

Epson Deutschland GmbH
Otto-Hahn-Str. 4
D-40670 Meerbusch
Info-Line: +49 (0) 2159/92 79 500
Telefax: +49 (0) 2159/538-3000
www.epson.de/contactus

Epson in Österreich
Info-Line: 01 253 49 78 333
www.epson.at/contactus
Epson in der Schweiz
Info-Line: 022 592 7923
www.epson.ch/contactus

* Die Garantieangebote sind nicht in jedem Land erhältlich. Wenden Sie sich an Ihren Epson Fachhändler.

Weitere Informationen erhalten Sie von Ihrer Epson Niederlassung oder unter www.epson.de, www.epson.at bzw. www.epson.ch.

https://www.facebook.com/EpsonDE
https://www.linkedin.com/company/epson-deutschland-gmbh/
https://twitter.com/EpsonDE
http://www.epson.de/contactus 
http://www.epson.at/contactus 
http://www.epson.ch/contactus
http://www.epson.de
http://www.epson.at bzw
http://www.epson.ch

